

数字

土耳其卫生部长科贾10日午夜说,土耳其南部靠近叙利亚边境地区6日发生的强烈地震已在土造成**20213人死亡、80052人受伤**。

科贾说,在受灾的10个省份中,哈塔伊省灾情最为严重,地震死伤人数分别为6205人和17823人。为紧急抢运受伤婴儿,政府还出动总统专机,将受伤婴儿从震中卡赫拉曼马拉什省转运到首都安卡拉接受治疗。

尽管救援“黄金72小时”已过,但搜救工作并未停止,来自世界各地的救援队伍陆续驰援灾区。土耳其NTV电视台报道,在地震发生111小时后,救援人员在哈塔伊省成功救出一名妇女。在东南部地震重灾区阿德亚曼省,一名幸存者在地震发生115小时后获救。报道说,数十支救援队抵达震中地区后,获救幸存者人数有所增加。

土耳其总统埃尔多安10日在阿德亚曼省说,政府正拟订灾区综合发展规划,最快将在一年内重建灾区。

科技

具备联想式学习能力
鸽子堪比“人工智能大师”

人工智能和鸽子的共同点比表面上看起来要多得多。美国艾奥瓦大学的一项研究指出,两者采用了相同的基本原则,即联想式学习。

该研究的主要作者埃德·沃瑟曼说,鸽子“就像人工智能大师”,能够使用大自然赋予它们的生物算法,而计算机使用的则是人类赋予它的人工算法。

研究小组让四只鸽子接受复杂的分类测试。在此类测试中,使用逻辑或推理并不能解决问题。然而,这几只鸽子通过大量尝试错误,得以记住足够多的测试情况,最终达到接近70%的准确性。

这项研究表明,在展开联想的基本过程(被视为一种较低层次的思维技巧)方面,实验室鸽子和最新的人工智能技术之间是相同的。

足球

国际足联年度最佳候选:
梅西、姆巴佩、本泽马

国际足联10日公布了2022年各项年度最佳荣誉的三人候选名单,其中最受关注的年度最佳男球员候选人为梅西、姆巴佩和本泽马。

梅西在2022年带领阿根廷队夺得卡塔尔世界杯冠军,他个人也荣获世界杯金球奖。姆巴佩是卡塔尔世界杯金靴奖得主,他跟随法国队打进世界杯决赛。本泽马没有参加世界杯,但他作为皇家马德里队长,率队获得上赛季欧冠冠军、西甲冠军、欧洲超级杯冠军等多项俱乐部荣誉,同时获得2022金球奖。

此外,年度最佳女球员候选人为普特利亚斯(西班牙)、米德(英格兰)和摩根(美国)。巴西前锋理查利森、法国中场帕耶以及波兰残疾人球员奥莱克西入选普斯卡什奖(年度最佳进球)候选名单。

国际足联表示,年度最佳荣誉的颁奖仪式将于2月27日在法国巴黎举行。

经济

银行金融资产风险分类标准出台

为进一步推动商业银行准确识别、评估信用风险,真实反映资产质量,银保监会会同中国人民银行联合制定《商业银行金融资产风险分类办法》,于11日正式对外发布。

办法将风险分类对象由贷款扩展至承担信用风险的全部金融资产,明确金融资产五级分类定义,设定零售资产和非零售资产的风险分类标准,提出重组资产的风险分类要求,同时要求商业银行健全风险分类治理架构等。

针对现行指引对逾期天数与分类等级关系的规定不够清晰的情况,办法规定,金融资产逾期后应至少归为关注类,逾期超过90天、270天应至少归为次级类、可疑类,逾期超过360天应归为损失类。

办法将于2023年7月1日起正式施行。充分考虑对机构和市场的影响,办法设置了过渡期。商业银行自办法正式施行后新发生的业务,应按办法要求进行分类;办法正式施行前已发生的业务,商业银行应制订重新分类计划,于2025年12月31日前按季度有计划、分步骤对所有存量业务全部按办法要求重新分类。

突发

广东河源发生4.3级地震

广东省河源市11日10时许发生地震。震中距广州市区157公里。此次地震发生时,广州、深圳、梅州等地民众表示有震感。

据中国地震台网正式测定:2月11日10时41分在广东河源市源城区(北纬23.76度,东经114.64度)发生4.3级地震,震源深度11千米。

地震发生后,不少河源民众通过社交平台表示有震感。“我当时正趴在床上玩手机,突然感觉床在晃动,吓了一跳。”河源市民田小姐说。

家住广州花都的市民赵先生也表示,地震发生时,他正在家中休息,有感觉房间在轻微晃动。

今年1月,河源曾发生过地震。据中国地震台网正式测定,1月12日8时24分在广东河源市东源县(北纬23.84度,东经114.51度)发生2.9级地震,震源深度9千米。

(中新)

观图



原创芭蕾舞剧《红楼梦》在京首演

10日,中央芭蕾舞团原创芭蕾舞剧《红楼梦》在北京天桥剧场首演。该剧用浪漫唯美的芭蕾艺术再现亦真亦幻的红楼胜景,邀观众们一道以舞入“梦”。

关注

上海可用手机拍身份证照片了

在上海,足不出户就能拍摄身份证头像照片。今年1月,在上海市公安局人口管理办公室的大力支撑下,浦东分局人口管理办公室推出了“手机自助拍摄身份证照片”的便民服务措施。

居民可以通过查找微信小程序“上海数码证照中心”,通过程序指引,进行身份证照片自助拍摄、上传。此举为行动不便或因工作、学习繁忙无暇外出拍照的居民提供很大便利,同时,自助拍摄的重复拍摄功能,也更能拍摄出自己满意的身份证照片。

在小程序的授权声明中,显示推广期优惠价10元/张,照片审核合格入库后收取费用。值得注意的是,“手机自助拍摄身份证照片”除了有不能遮挡五官的要求,还须关闭相机美颜、瘦脸功能。

(澎湃)

国际

菲律宾军营发生
枪击事件致5人死亡

菲律宾军方11日说,该国南部棉兰老岛卡加延-德奥罗市一陆军军营当天下午发生一起枪击事件,一名士兵开枪打死4人、打伤一人,这名士兵随后被击毙。

菲陆军当天在一份报告中说,枪击发生在埃万赫利斯塔营地。当天13时许,这名士兵向正在午休的其他士兵开枪,4人当场死亡。随后,开枪士兵在试图进入另一房间时,遭到拦截并被击毙。报告没有提及枪击事件发生的原因。

报告说,受伤士兵伤情严重,目前已送到医院救治。

菲陆军发言人弗朗西斯科·卡雷洛说,军方正着手在内部启动全面调查。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

大乐透第 23014 期:
03 08 18 22 24 + 01 09
大乐透一等奖 5注 4注1000万
1注1800万
排列3/排列5第 23032 期:
09075
大乐透奖池: 10.37亿
7位数奖池: 8180万
7星奖池: 3.03亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无疆体彩微信公众号
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池18.55亿元

今晚双色球第2023015期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值111点,小幅上升,本期可关注和值继续攀升,区间在100-125之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注7尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续6期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出05,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、08、11、13、18、19、24、29、30、32+08、11。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2023032期
1 3 9
15选5 第2023032期
04 07 10 11 14
以福彩正式开奖公告为准